

【明慧网】“告诉大家，中国大陆上所有发生的一切天灾人祸，已经是针对那里众生对大法犯下罪恶的警告。如其不悟，真正的灾祸就将开始。”——《大法坚不可摧》（2001年6月23日）  
\* \* \* \* \*

当众生为邪恶所蒙蔽而仇恨大法时，当众生为私欲而诋毁大法时，当我们竭尽全力劝说他们都无济于事的时候，我从来都没有想到过，当他们承受自己所造下的无边罪恶的时候，当他们将要被毁灭的时候，我会为他们而落泪。

一切都将要过去了，师尊等待众生觉醒等了那么长的时间可是他们都不能觉醒，这亘古未有的慈悲都不能唤醒的众生，再也没有更大的力量能唤醒他们了，就让他们去吧。当这无知而罪恶的人将要承受自己所造下的一切的时候，他们竟然连秋风中的落叶都不如，神轻轻地将手放开，而他们就烟消云散了。宇宙曾慈悲赋予他们的一切，都归还宇宙吧。

宇宙中，就象从来都不曾有过这些生命。

今日，惊闻我们大法弟子的慈悲胸怀竟换来了残酷的屠杀！我的心因之颤抖。我师尊的弟子们，我流着泪记下了这正在消失的一切。

\* \* \* \* \* \* \* \* \* \* \* \* \* \* \* \*  
6月23日。北京闷热难耐。河南、山东旱情加剧。台风“飞燕”22时20分在福建福清登陆后飞速北上，正面袭击福建省沿海各地，“六月台风早早猛袭，历史上只在1964年出现过。”福建、广东、上海普降暴雨。广东“半月食物中毒2000多人”。兰州警校80余学生食物中毒。

6月26日。吐鲁番高温破六月纪录达摄氏47℃。北京第2天闷热。北京郊区遭8级大风突袭。杭州26日发生山体滑坡，22人死亡7人受伤。霍乱惊现广东六市。

6月27日。上海高温。武汉高

温。武汉的紫外线强度达最高5级。北京持续第3天闷热。卫生部长透露中国艾滋病发病率年增长30%！

6月28日。上海持续第2天高温，今天气温高达37.3℃。武汉持续高温。武汉的紫外线强度持续5级。北京持续第4天闷热。“6月底7月初江西省大部分地区气温超35度”。云南先旱后涝、昆明遭遇暴雨。广西平南13学童集体被雷击。

6月29日。上海持续第3天高温。武汉持续高温，

  
武汉的  
紫外线强度持续5  
级。北京持续第5天闷热。

江苏梅雨季节提前10天结束，南京等地出现西南大风，南京最大风力达7级，气温陡升。天津旱情见雨没见缓。贵州册亨发生特大车祸已造成28人死亡。北京晚上电闪雷鸣。沈阳一公司遭雷击起火油桶爆炸。

6月30日。上海持续第4天高温，最高气温达38.3℃。武汉持续高温，紫外线强度达到最高等级5级。南京持续第2天高温。北京持续第6天闷热。

7月1日。上海持续第5天高温。武汉市遭遇40℃高温天气。湖北武汉的紫外线强度持续5级。南京持续第3天高温。北京持续第7天闷热。福州遭受热浪袭击。台风“飞燕”刚“撤离”不久，“榴莲”马上登场。第三号台风“榴莲”登陆广东。受“榴莲”风暴影响海南海运停航。湖北孝昌县发生惨剧8名幼童戏水不幸溺亡。长春晚八点半左右突遭狂风暴雨袭击，所向披靡，4人丧生。

7月2日。上海持续第6天高温，用电突破百年纪录。武汉持续高温。武汉的紫外线强度持续5级。南京持续第4天高温。北京持续第8天

闷热。江淮地区陷入“火炉”，昨天合肥的气温高达38℃。杭州遭遇38℃酷暑高温，市民用水用电创下新高。台风“榴莲”在广东登陆袭击雷州、阳江、湛江，暴雨，造成40亿的损失。罕见龙卷风突袭阳江，20余人受伤。广西暴雨。河南许昌遭罕见雷雨大风袭击，所向披靡，5人死亡28人受伤。广西天峨县一客车翻下山坡，4人死亡30多人受伤。黑龙江省五常市部分地区遭受特大龙卷风袭击。江苏省赣榆县40多名村民食物中毒。江苏24小学生集体被炸雷震晕。

7月3日，上海持续第7天高温，上海用水创今年纪录。武汉持续高温。南京持续第5天高温，江苏气象台气象专家称，这种高温晴热的天气估计将持续十天左右，为多年罕见。北京持续第9天闷热。台风袭击广东湛江茂名等地，“榴莲”卷走21人。“榴莲”西移入广西，广西遭遇30年罕见台风，南宁受暴雨袭击，洪水进机场。贵州突遭短时暴风袭击，10分钟掀翻上百棵大树。山东章丘遭罕见暴风袭击。重庆大部地区连遭狂风暴雨强雷击袭击，部分地区受灾严重。抚顺遭神秘“粉尘雨”突袭。

7月4日，未见各地降温消息。北京持续第10天闷热，闷热天还将持续3天左右。浙江持续高温。哈尔滨旱情加剧。江苏全省旱情加剧。重庆76吨有毒酱油流入市场。“榴莲”刚刚过去，今年第四号热带风暴“尤特”，已加强成为台风。长江中下游明起降温，华北等地将出现酷暑。

长江出现特大洪水的概率越来越大……

“干旱的大地日趋加甚 干旱发生之时正是洪水肆虐之日 暗火在异常炎热的季节燃烧 广袤的大地雨、沙、风、热、战乱和袭击”  
——《诸世纪》

2001年7月5日 凌晨